

报料有奖
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



修身养性
自然品味

2013年9月4日 星期三 电话:8210000
责编:姜明助 美编:姜明助

5

香城都市报

E-mail:newsb2003@163.com

街坊邻里

经历多段感情后

八旬老人“试婚”安度晚年

记者 葛利利

近日,咸安区83岁的周爹爹(化名)家中异常热闹。原来,通过半年的交往,周爹爹决定和同院的刘妈(化名)不领证,携手度过余生,于是便召集儿女们一起见证这一幸福时刻。

这已经是周爹爹的第二次“试婚”生活。年逾八旬的周爹爹,为何如此“新潮”两次选择“试婚”生活?

情路曲折 老人决定“试婚”

家住咸安的周爹爹性格十分开朗,谈话也风趣幽默。退休前,周爹爹是一名公务员,今年83岁。可别看周爹爹年龄有点大,由于保养得当,周爹爹看上去也就70多岁的样子。说起自己的感情经历,周爹爹总结了一句:“我晚年的感情生活,是通过慢慢试婚试出来的。”

截至到目前,周爹爹一共经历了四段感情。“第一段感情也就是第一段婚姻,时间最长,直到夫人去世。”周爹爹回忆道,57岁时,他的第一任夫人去世。一年后,经过亲友介绍,认识了第二任妻子。

认识第二任妻子的时候,周爹爹原本不愿领结婚证,可是对方非要领证,周爹爹拗不过只好领了证。结果,第二任妻子与周爹爹儿女的关系没有处理好,导致这段婚姻没有持续两年就散伙了。临了,第二任妻子还分走了周爹爹一些财产。

经历这次波折后,周爹爹有很多年都没有继续找老伴。

2005年,亲友们又热心为周爹爹张罗起来,周爹爹就又找了一个老伴。不过这次,

为了避免财产等纷争,周爹爹吸取了教训,找老伴之前就明确表示,两人相守不结婚,双方AA制,各自人情各自付,每月共同交钱过日子,家务共同分担。

“试婚”成功 老人一试再试

“这次终于让我找到了心仪对象。”周爹爹说,他和第三个老伴一起共同生活了3年,“试婚”的结果是两个人相安无事,互相尊重,其乐融融。双方儿女们也对两位老人特别尊重,两个家庭也都来往密切,像亲兄弟一般。可是两人并没有过多久,老伴就因病去世了。

第三个老伴的去世,让周爹爹伤心了很久。直到今年年初,周爹爹遇到了同院的刘妈。“她人很好,也有工资,儿女又不用负担。”周爹爹说,他和刘妈交往的半年里,感觉刘妈人很厚道,所以自己就想着和刘妈“再往前走一步”。

有了上次成功的“试婚”经验,周爹爹觉得两人在一起相互依靠就好,领不领证已经无所谓了。于是,就将此想法委婉的说给刘妈听,没想到刘妈爽快答应了,“我还不是有房产和存款,子女也有这个担心,我理解。”刘妈实话实说。

后来,两人经过慎重考虑,决定像年轻人一样过“同居”,也就是“试婚”。不过,考虑到儿女的想法,两人还决定办一餐酒,请上亲属们热闹一下。于是便有了本文开头的那一幕。

专家建议:“试婚”可行但需谨慎

对于老人“试婚”,专家又有何看法呢?安福友教育机构心理专家胡维老师认

为,随着年龄的增长,老年人不管在生理还是心理上都衰老了,其社会关系逐渐减弱,老年人的孤独感和不安全感逐渐上升。找一个老伴相伴,无疑有利于排解老年生活的空虚、孤独、寂寞,填补老年人的情感空白,有利于提高老年人生活质量和身心健康。“但老年人在找自己‘另一半’时,也要持谨慎态度。”胡维说,如果草率从事,找到一个自己不合意的对象,则烦恼更多。

胡维建议,老年人找“老来伴”的宗旨要稳不要急。老年人再婚应当比年轻人更讲究门当户对:两个人财产相当、子女相当、文化水平相当,走到一起是出于感情需

要,而没有功利色彩,这样的婚姻不仅稳妥,也能得到儿女们的尊重。同时,老年人更需要自觉对晚年婚姻进行感情维护和法律保护。尤其是离异或者丧偶的老年人,更应谨慎对待再婚,要遵循恋爱自由、双方自愿,同时充分考虑双方家庭的实际。对于财产问题,双方应事先约定,并尽量取得子女的谅解,以减少和杜绝以后的隐患和纷争。

胡维同时提出,子女和晚辈应当尊重老人的婚姻权利,使他们在经历人生风雨之后能得到精神慰藉和愉悦,有一个温馨、安宁、幸福的晚年。



找个老伴“试婚”,咸安周老爹也够“新潮”的,新哥心里佩服老人的勇气——敢爱敢恨,敢于追求自己的晚年幸福!

新哥记得在今年4月10日也曾“说”过咸安一对八旬爹爹与六旬婆婆“被离婚”的事,两位老人都是再婚,在爹爹家当保姆的婆婆赢得了爹爹的好感,两位你情我愿的老人便领证结婚了。后来由于爹爹的儿女们不满婆婆由保姆变继母(其实是担心父亲过世后继母会分走财产),最终强行拆散这对“老鸳鸯”。新哥想,如果当年这两位老人不是领证

而是“同居”过日子,也许爹爹的儿女们不会那么强烈反对两位老人在一起了。相比之下,周老爹和刘婆婆幸运多了。

新哥在百度里搜索“老年人试婚”,发现老年人丧偶后未婚同居,或者先试婚再结婚,这种现象越来越普遍,全国各地都有。而有关专家认为,离异或丧偶老人再婚实际上是一件好事。他们大多在重新结婚后心情舒畅,疾病减少,也延缓了衰老。而那些一直孤身生活的老人则心情压抑,郁郁寡欢,发病率与死亡率都远高于同龄再婚老人。

俗话说,少年夫妻老来伴。经历过离异或丧偶的老人们能够走到一起是缘分,老来有个伴相携走完人生路是一件幸事。不管是领证还是“试婚”,只要老人们过得幸福,我们(特别是老人的子女)就要支持。新哥在这里祝福周老爹和刘婆婆白头偕老,幸福长寿!

未来天地

咸宁18万方文化旅游商业综合体

TEL 8718888

项目地址 咸宁温泉书台街58号(湖北科技学院东门)
外展地址 咸宁温泉路65号(中百仓储斜对面)
开发商 咸宁宏昌置业有限公司

未来天地携手吉克隽逸 邀您共享《中国好声音》

《中国好声音》优秀学员唱响咸宁

时间:2013年9月26日晚7:30-10:00 地点:鄂南高中体育馆

主办方:咸宁日报社 总冠名:未来天地

协办单位:中国联通咸宁市分公司

咸宁市永胜汽车贸易有限公司(一汽大众-奥迪)

咸宁运通4S店

抢票热线:0715-8128778

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

武汉彩民擒684万元双色球大奖

湖北今年已获一等奖130注 下期2元可中1000万

力前行!

又能2元拿下1500万

近段时间,双色球大奖金仍处于过亿元的高位,达到11.3亿元。按照规则,在奖池过亿时,下期双色球游戏将继续按照“523”的原则派奖,彩民朋友又可以有机会以2元的投注拿1500万的巨奖。省福彩中心提醒彩民朋友保持理性投注,量力而行。

的42030092号福彩投注站,该彩民又是仅凭借2元投入,以一张单式票击中大奖。

以2元的单式投注中得双色球大奖的“好运”,最近频频发生在湖北彩民身上。就在10多天以前,荆州松滋彩民王阳(化名)就以2元投入擒获1000万元的双色球大奖。该彩民还因为要分给每位同事1000元,而被全国网友称为“中国好同事”。

截至目前,湖北彩民今年已擒获130注双色球大奖,有不少都是仅仅投入2元就击中大奖,难怪有同行向记者感慨:今年以来,湖北彩民在创造大奖传奇的路上总是孜孜不倦,奋

补充了奖池。

在13102期计奖过后,双色球奖池仍处于过亿元的高位,达到11.3亿元。按照规则,在奖池过亿时,下期双色球游戏将继续按照“523”的原则派奖,彩民朋友又可以有机会以2元的投注拿1500万的巨奖。省福彩中心提醒彩民朋友保持理性投注,量力而行。

福彩“双色球”第103期

02 04 09 13 18 20 07

全国一等奖5注,8329891元/注

福彩“22选5”第239期

01 07 12 14 15

湖北一等奖1注,40924元/注

福彩“3D”第239期

0 9 1

湖北中奖1621注

福彩3D第13240期专家预测:
定位胆码:百位定 61
十位定 48 个位定 71
三胆:761 重点毒胆:7
直组推荐30注:
156 166 116 266 026
366 369 467 468 469
046 146 257 027 127
367 377 378 379 037
137 478 147 157 167
177 178 389 038 488
(以上推荐,仅供参考)

热烈祝贺湖北彩民喜中2013069期双色球大奖2.08亿元!